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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 13 de Março de 2017. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 13 de Março 

de 2017, o Vereador ALE DAL ZOTTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALE DAL ZOTTO 

ANDRE JUCOSKI 

ARAÚJO 

BARBOSA 

CLARICE MORAES 

EMERSON SCHELSKI 

ENI SCANDOLARA 

FLAVINHO BARCELLOS 

GILSON SERAFIN 

LUCAS FARINA 

MARCIO PAVONI 

OLDRA 

RAFAEL AYUB 

RENAN AUGUSTO SOCCOL 

ROSSETTO 

SANDRA PICOLI 

SÉRGIO ALVES BENTO 

 
No espaço destinado a Tribuna Livre manifestaram-se os 

representantes da Associação Aquarela Pró-Autista de Erechim-RS. 
 

A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 06 de Março de 2017 

foi apreciada e aprovada por unanimidade.  
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores LONGINES MALINOWSKI, JOÃO LUIS JAGER, 

OSVALDO LUDOVICO KOMANDULI, ALDEMAR QUEIROZ 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 13 de Março de 2017. 
 

MONTEIRO e LAURO KOHN; e das Senhoras LEONILDA 

CAPELETTI ANDREOLLA e IRACEMA SIGNOR. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 002/2017, que ALTERA A 

LEI N.º 5.100/2011, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO A REALIZAR 

CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM O ESTADO DO RIO GRANDE DO 

SUL, CONTRATO DE PROGRAMA COM A COMPANHIA 

RIOGRANDENSE DE SANEAMENTO, CRIAR O FUNDO MUNICIPAL DE 

GESTÃO COMPARTILHADA – FMGC E O CONSELHO DELIBERATIVO 

DO FUNDO MUNICIPAL DE GESTÃO COMPARTILHADA – CDFMGC.  

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

MOÇÃO Nº. 001/2017, de autoria dos Edis ENI SCANDOLARA, 

ALE DAL ZOTTO, ANDRE JUCOSKI, ARAÚJO, BARBOSA, CLARICE 

MORAES, EMERSON SCHELSKI, FLAVINHO BARCELLOS, GILSON 

SERAFIN, LUCAS FARINA, MARCIO PAVONI, OLDRA, RAFAEL AYUB, 

RENAN SOCCOL, ROSSETTO, SANDRA PICOLI e SÉRGIO BENTO, 

MOÇÃO DE APOIO A MANUTENÇÃO DO BANRISUL COMO BANCO 

PÚBLICO.   

MOÇÃO Nº. 002/2017, de autoria dos Edis LUCAS FARINA, ALE 

DAL ZOTTO, ANDRE JUCOSKI, ARAÚJO, BARBOSA, CLARICE MORAES, 

EMERSON SCHELSKI, ENI SCANDOLARA, FLAVINHO BARCELLOS, 

GILSON SERAFIN, MARCIO PAVONI, OLDRA, RAFAEL AYUB, 

ROSSETTO, SANDRA PICOLI e SÉRGIO A. BENTO, MOÇÃO CONTRARIA 

A APROVAÇÃO DA PEC 287/2016, QUE TRATA DA REFORMA DA 

PREVIDÊNCIA, A CÂMARA DOS DEPUTADOS, AO SENADO NACIONAL, 

E AO GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA.   

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 010/2017, de autoria da Edil 

SANDRA PICOLI e que SOLICITA A PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ERECHIM, INFORMAÇÕES REFERENTES AO ANDAMENTO DAS OBRAS 

DE CONSTRUÇÃO DAS NOVAS CRECHES NO BAIRRO COPAS VERDES, 

BAIRRO MARIA CLARA, E PREVISÃO DE TÉRMINO DAS MESMAS.   

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 011/2017, de autoria do 

Vereador RAFAEL AYUB e que SOLICITA INFORMAÇÃO DO PODER 

EXECUTIVO, A SECRETARIA COMPETENTE, SOBRE A EXISTÊNCIA DE 

ALGUM PROCESSO FINALIZADO OU EM ANDAMENTO REFERENTE A 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 13 de Março de 2017. 
 

CEDÊNCIA E/OU CESSÃO DE USO DO TERRENO E PRÉDIO DA 

ESTAÇÃO FÉRREA PARA O MUNICÍPIO DE ERECHIM.  

REQUERIMENTO Nº. 009/2017, de autoria da Vereadora ENI 

SCANDOLARA e que REQUERER O ENVIO DE VOTO DE 

CONGRATULAÇÃO A DELEGADA DIANA CASARIN ZANATTA, PELA 

POSSE COMO TITULAR DA 11ª DELEGACIA DE POLÍCIA REGIONAL. 

REQUERIMENTO Nº. 010/2017, de autoria dos Edis ARAÚJO, 

ANDRE JUCOSKI, EMERSON SCHELSKI, ENI SCANDOLARA, 

FLAVINHO BARCELLOS, GILSON SERAFIN, MARCIO PAVONI e RENAN 

AUGUSTO SOCCOL e que SOLICITA INFORMAÇÕES DO PRESIDENTE 

DESTA CASA, SOBRE O CONTRATO COM EMPRESA ESPECIALIZADA 

PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS DE ASSESSORIA E 

CONSULTORIA JURÍDICA, CONFORME PROCESSO ADMINISTRATIVO 

001/2017. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 079/2017, de autoria do 

Vereador ROSSETTO e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO ESTUDO 

DE VIABILIDADE PARA COLOCAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE/ELEVADA NA RUA FIORAVANTE MORANDI NO BAIRRO 

PRESIDENTE VARGAS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 080/2017, de autoria do 

Vereador BARBOSA e que SOLICITO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL QUE VIABILIZE A ABERTURA DA RUA JOSÉ DARIVA 

SITUADA NO BAIRRO DO LINHO EM NOSSA CIDADE. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 081/2017, de autoria do 

Vereador BARBOSA e que SOLICITA AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL QUE DETERMINE AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES 

PARA O ATENDIMENTO À DEMANDA, A REALIZAÇÃO DE UMA AÇÃO 

TAPA BURACOS NA RUA MARCELINO RAMOS PRÓXIMO AO Nº 48. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 082/2017, de autoria do Edil 

SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA MUNICIPAL 

COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA ASFALTAMENTO DA 

RUA JOÃO DAL TOÉ, LOCALIZADA NO BAIRRO BELA VISTA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 083/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

COLOCAÇÃO DE LOMBADA ELEVADA NA RUA VICTORIO DEBONI, 

LOCALIZADA NO BAIRRO JOSÉ BONIFÁCIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 084/2017, de autoria dol 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 4 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 13 de Março de 2017. 
 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

COLOCAÇÃO DE CALÇAMENTO OU ASFALTAMENTO DAS TRAVESSAS 

I E II, DA RUA SÃO JORGE, LOCALIZADA NO BAIRRO VICTÓRIA I. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 085/2017, de autoria do Edil 

SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA MUNICIPAL 

COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA ASFALTAMENTO NA 

RUA LINDA BEARZI, LOCALIZADA NO BAIRRO JOSÉ BONIFÁCIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 086/2017, de autoria do Edil 

SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA MUNICIPAL 

COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA ASFALTAMENTO DA 

RUA ÂNGELO BATISTUS, LOCALIZADA NO BAIRRO PAIOL GRANDE.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 087/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

OPERAÇÃO TAPA BURACO, LIMPEZA DE BOCA DE LOBO EM FRENTE 

AO Nº 360 E FISCALIZAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE PASSEIO 

PÚBLICO, NA RUA REYNALDO SOCCOL, NO BAIRRO ATLÂNTICO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 088/2017, de autoria da 

Vereadora CLARICE MORAES e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR SEUS SETORES COMPETENTES, ESTUDO DE 

VIABILIDADE, PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA ABEL ONETTA, BAIRRO KOLLER. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 089/2017, de autoria da 

Vereadora CLARICE MORAES e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR SEUS SETORES COMPETENTES, MELHORIAS 

(OPERAÇÃO TAPA BURACOS) NA RUA ERMÍNIO DECONTO, BAIRRO 

COPAS VERDES. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 090/2017, de autoria da 

Vereadora CLARICE MORAES e que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR SEUS SETORES COMPETENTES, ESTUDO DE 

VIABILIDADE, PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE MEIO EFICAZ DE 

REDUÇÃO DE VELOCIDADE NO ENTRONCAMENTO DA RUA LÉO 

NEULS COM AS RUAS INÁCIO VASILUK E GOMERCINDO ZAFFARI, 

BAIRRO KOLLER. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 091/2017, de autoria da Edil 

CLARICE MORAES e que SOLICITA CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA ORLANDO ZORDAN, BAIRRO COPAS VERDES.  

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

Os Expedientes foram aprovados por unanimidade.  
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 13 de Março de 2017. 
 

DESLOCAMENTOS APRECIADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade dos Edis presentes os Pedidos 

de Deslocamentos a Porto Alegre – RS, nos dias nos dias 14 a 16 de Março, 

solicitados pelos Vereadores:  

Nadir Antônio Barbosa, para cumprir agenda com o Secretário da 

Agricultura do Estado, Direção do Banrisul, Corsan e Gabinete Estadual do 

Deputado Alceu Moreira. 

Claudemir de Araújo, para reunião com o Secretário da 

Agricultura do Estado, Direção do Banrisul, Corsan e Gabinete Estadual do 

Deputado Ronaldo Santini. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Rossetto, Flavinho Barcellos, André Jucoski, Eni Scandolara, Marcio 

Pavoni, Sérgio Alves Bento, Renan Augusto Soccol, Oldra e Araújo. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, no 

horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

    Vereador Ale Dal Zotto 

                   Presidente 
 Vereador Rafael Ayub 

                                                 Vice-Presidente 

 

 
   Vereador Oldra 

                1º Secretário 

 

    Vereador Rosseto 

                                                 2º.  Secretário 
 

CME/LECF 


